
                                        ПРОТОКОЛ № 27 

 

засідання постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства та 

дитинства, освіти, соціального захисту, науки, спорту, культури, мови, 

молоді, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, 

інформаційної політики  

Білоцерківської міської ради VIІI скликання 

 

м. Біла Церква                                                             14 грудня 2022 року 

вул. Ярослава Мудрого, 15                                         Початок: о 12  год 15 хв  

(Великий зал)                                                              Закінчення: о 12 год 25 хв 

 

Присутні на засіданні: Смуток  Б.М., Нагорна О.В., Коваленко Н.В., 

Плєшаков А.В., Петрик Ю.Ф.    

         Відсутні на засіданні: Нагорний Г.В.  

 

Головуючий на засіданні - голова постійної комісії Смуток Б.М. 

СЛУХАЛИ: головуючого на засіданні Смутка Б.М., який повідомив 

присутнім, що згідно Регламенту міської ради та Положення про постійні 

комісії міської ради, засідання є правомочним для прийняття рішень. Поставив 

на голосування питання щодо початку засідання комісії. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за – 5 

проти – 0 

утримались – 0 

 

ВИРІШИЛИ: розпочати засідання комісії. 

 

СЛУХАЛИ: головуючого на засіданні Смутка Б.М., який ознайомив 

присутніх з проєктом порядку денного засідання комісії та запитав, чи є у 

присутніх зауваження чи доповнення, а потім поставив на голосування 

порядок денний засідання комісії в цілому.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за – 5 

проти – 0 

утримались – 0 

 

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний засідання комісії в цілому. 

 

 



                                       Порядок денний 

 

1. Проєкт рішення «Про надання дозволу на списання паливо-мастильних 

матеріалів (дизельного палива), використаних при виконанні заходів з 

евакуації населення з Київської та Чернігівської областей із зони бойових дій, 

постраждалого внаслідок збройної агресії російської федерації проти 

України» 

Доповідає: СМУТОК Борис Михайлович – депутат міської ради. 

2. Різне 

 

СЛУХАЛИ: 1. Проєкт рішення «Про надання дозволу на списання паливо-

мастильних матеріалів (дизельного палива), використаних при виконанні 

заходів з евакуації населення з Київської та Чернігівської областей із зони 

бойових дій, постраждалого внаслідок збройної агресії російської федерації 

проти України» 

Доповідав: СМУТОК Борис Михайлович – депутат Білоцерківської міської 

ради. 

ВИСТУПИЛИ:  Петрик Ю.Ф. – депутат міської ради, який докладно розповів 

про кількість задіяних шкільних автобусів та витрати паливо – мастильних 

матеріалів (дизельного палива), які брали участь в заходах щодо підтримки 

Збройних сил України у відсічі збройної агресії протягом лютого – березня 

2022 року. 

Головуючий на засіданні Смуток Б.М. поставив на голосування 

пропозицію щодо винесення питання на пленарне засідання сесії міської ради. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за – 5 

проти – 0 

утримались – 0 

 

ВИРІШИЛИ: винести питання на пленарне засідання сесії міської ради. 

 

 

 

Голова засідання комісії                                                          Борис  СМУТОК 

 

Секретар комісії                                                                        Ольга НАГОРНА 



 

 

 

 

 

 
 


